



INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA ARTE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES

RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL 2019 - PPGARTES/ICA/UFPA
PROCESSO SELETIVO DE MESTRADO E DOUTORADO ACADÊMICO EM ARTES

PUBLICADA EM 24 DE MAIO DE 2019

Onde se lê:

2.3. Os candidatos dos grupos indicados nos incisos II e III dos subitens 2.1 e 2.2 concorrerão **SOMENTE** às vagas ofertadas nos referidos subitens, exceto no caso ressalvado no subitem 2.7.

Leia-se:

2.3. **SOMENTE** os candidatos dos grupos indicados nos incisos II e III dos subitens 2.1 e 2.2 concorrerão às vagas ofertadas nos referidos subitens, resguardada, ainda, a ressalva prevista no subitem 2.7.